



# 全市创建全国文明城市暨迎接国家卫生城市复审宣传工作推进会议召开 抓住发展机遇,坚持“两城同创”

本报讯 7月13日,全市创建全国文明城市暨迎接国家卫生城市复审宣传工作推进会议召开,市委常委、宣传部部长周静出席会议并讲话,副市长潘青主持会议。

会议传达了市委书记、市人大常委会主任张光峰,市委副书记、市长崔洪刚在创建全国文明城市动员暨迎接国家卫生城市复审推进会议,迎接国家卫生城市复审单位包保动员会议上有关宣传工作的重要讲话精神。滨城区、沾化区、滨州经济技术开发区、市城管执法局、市住建局作了表态发言。

周静在讲话中强调,全国文明城市,是目前我国城市综合类评比中反映城市整体文

明水平的最高荣誉,也是一个城市最有价值的无形资产和最具竞争力的“金字招牌”。国家卫生城市既是城市卫生管理的最高品牌,更是文明城市建设的重要内容。当前,新一届全国文明城市测评工作开始启动,国家卫生城市8月份就要复审,这是滨州城市发展的重大机遇和关键时期,是当前一项非常重要的工作,为加强引导和氛围营造,创城迎审宣传工作务必强力推进,“全面升温”,迅速形成持续不断的宣传热潮。

周静指出,从目前情况看,滨州市创城迎审宣传工作已经形成了声势,但也存在着量不足、质不高、特色不鲜明、结合不紧密、感染力不强、氛

围不浓厚等问题。下一步必须加大力度,在提能、提质、增效上下功夫。创城迎审工作重在基层,关键在群众,群众是创城迎审的主体。要强化群众意识,突出“创城为民、创城惠民、创城靠民”的理念,在全社会叫响“共建文明城市、共享幸福生活”,“向垃圾宣战、向不文明行为说不”的口号,让群众全面参与创城迎审工作,把发动群众作为创城迎审工作的重中之重,全力营造全民动手、全社会参与的浓厚氛围。要强化统筹意识,坚持“两城同创”,把国家卫生城市复审工作与创建全国文明城市紧密结合成为一个相互联系、互为支撑、有机统一的整体,统筹谋划、联动实施、协同推

进。要强化创新意识,在宣传活动策划上力求“新”,在报道形式上实现“活”,在舆论监督上注重“准”,通过高密度、多视角的宣传报道,实现创城迎审工作家喻户晓、深入人心,成为广大市民和社会各界的自觉行动。

周静强调,要把培育弘扬社会主义核心价值观作为创城迎审宣传工作的核心任务,努力让社会主义核心价值观深入人心,成为市民文明行为的指南,让社会主义文明像空气一样无处不在,像阳光一样普照大地,真正成为我们城市发展的基因,成为滨州人民幸福的源泉,成为新滨州转型发展的最强劲动力。

## 办假证属于违法 滨城公安不手软

本报7月13日讯(通讯员 徐瑶 记者 王茜茜) 当前正值创城前夕,全市集中开展打击整治“乱涂乱画乱贴”涉枪、涉黄、办假证等违法犯罪内容的小广告专项行动。近日,在整治活动中,滨城公安打掉了一伪造证件犯罪团伙。

当前,正值创建全国文明城市复审前夕,为彻底清理城市不文明现象,全市公安机关集中开展打击整治“乱涂乱画乱贴”涉枪、涉黄、办假证等违法犯罪内容的小广告专项行动,向“三乱小广告”宣战。行动中,滨城分局全警动员,对街头小广告进行全面排查,涉及违法犯罪的,逐一登记,深挖线索。月初,民警在渤海七路路段发现办假证、刻章的小广告,张贴于街边卷帘门、电线杆、地面等处。通过进一步侦查,民警逐渐掌握了其活动范围,蹲守布控。9日,侦查员在黄河五路渤海二路附近将嫌疑人刘某抓获。

通过审讯,刘某供述了由另外两名嫌疑人负责办证、刻章,自己对外招揽“业务”,从中收取“劳务费”的犯罪事实。随后,民警立即前往另外两嫌疑人的藏匿地点。并于当天中午,在黄河三路渤海一路附近一出租屋内将犯罪嫌疑人胡某、陈某抓获,并当场查获用于办假证、刻章的电脑、打印机等物品。

据滨城警方介绍,乱涂乱贴小广告是违规违法行为,可视情节予以处罚;同时,小广告常被用来实施诈骗犯罪,请广大市民不要轻信。

## 擦亮窗口

近日,滨州市公交公司对市区内所有候车亭、站牌进行了维修检查和清理工作,同时在候车亭及公交车LED显示屏设置迎审宣传口号。

截至目前,市公交公司已整修清理站牌、候车亭300余座,为400余辆公交车设置迎审宣传口号,有效推进了国家卫生城市复审宣传工作扎实开展。

本报记者 王璐琪 本报通讯员 苏会霞 王庆 摄影报道

